



## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Η ελίν προτείνει: «Γίνε πρότυπο οδήγησης»

Κηφισιά, Πέμπτη 22 Οκτωβρίου 2015

Η ΕΛΙΝΟΙΛ ανακοινώνει την έναρξη της καμπάνιας ασφαλούς οδήγησης **blue driving** η οποία έχει στόχο να συμβάλει στη μείωση των τροχαίων δυστυχημάτων στην Ελλάδα.

Η καμπάνια, η οποία σχεδιάστηκε με την υποστήριξη του Ινστιτούτου Οδικής Ασφάλειας (Ι.Ο.Α.Σ.) «Πάνος Μυλωνάς», έχει στόχο την καλλιέργεια οδικής συνείδησης και συμπεριφοράς που θα βοηθήσει στην πρόληψη και την ελάττωση της πιθανότητας να γίνει ένα τροχαίο ατύχημα. Η έννοια της ασφαλούς οδήγησης **blue driving** στηρίζεται στους 3 θεμελιώδεις άξονες **ΣΕΒΟΜΑΙ - ΣΥΝΤΗΡΩ - ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΩ**. Σέβομαι τα όρια μου, τα όρια του οχήματός μου και τους κανόνες του Κ.Ο.Κ., συντηρώ τακτικά το όχημά μου τηρώντας τις συμβουλές του κατασκευαστή και προστατεύω τον εαυτό μου και τους άλλους χρήστες του οδικού δικτύου προβλέποντας κινδύνους και μειώνοντας το ρίσκο όταν οδηγώ.

Η ΕΛΙΝΟΙΛ καλεί όλους τους οδηγούς να γίνουν πρότυπα οδήγησης **blue driving** και να συμβάλουν ώστε η κυκλοφορία στους δρόμους της χώρας μας να γίνει ασφαλέστερη και να σωθούν όλο και περισσότερες ανθρώπινες ζωές που χάνονται άδικα στην άσφαλο καθημερινά.

Περισσότερες πληροφορίες στο [www.bluedriving.gr](http://www.bluedriving.gr)

Αρ. λέξεων: 172

*Η ΕΛΙΝΟΙΛ ΑΕ, γνωστότερη ως ελίν, ιδρύθηκε το 1954 και αποτελεί μια από τις δυναμικότερες εταιρείες εμπορίας καυσίμων στην Ελλάδα με πανελλαδικό δίκτυο 580 πρατηρίων. Η μακροβιότερη ελληνική εταιρεία καυσίμων δραστηριοποιείται στον χώρο των πρατηρίων καυσίμων, στον εφοδιασμό σκαφών αναψυχής, βιομηχανικών μονάδων και της ποντοπόρου ναυτιλίας με υγρά καύσιμα, στερεά καύσιμα και λιπαντικά, καθώς και στις υπηρεσίες θέρμανσης οικιών και κτιρίων. Με γνώμονα την υπεύθυνη λειτουργία απέναντι στον άνθρωπο, το περιβάλλον και την κοινωνία, η ΕΛΙΝΟΙΛ αναπτύσσεται παραμένοντας συνεπής στη αρχές της για ήθος, αποτελεσματικότητα, αξιοπιστία και κορυφαία ποιότητα προϊόντων και υπηρεσιών.*

*Το Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας (Ι.Ο.Α.Σ.), «Πάνος Μυλωνάς» συστάθηκε το 2005 και αποτελεί μη κερδοσκοπικό Οργανισμό με ιδρυτικά μέλη του Πανεπιστημιακά Ιδρύματα, Επιχειρηματικούς φορείς, Ελεγκτική εταιρία και φυσικά πρόσωπα. Στόχος του Ινστιτούτου είναι η ευαισθητοποίηση και ενημέρωση των πολιτών, αλλά και η ενεργοποίηση όλων των δυνάμεων του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα για να πάψει επιτέλους η χώρα μας να έχει τη θλιβερή πρωτιά σε θανάτους από τροχαία ατυχήματα στην Ευρώπη των οποίων, σύμφωνα με τις στατιστικές, τα περισσότερα θύματα είναι νέοι άνθρωποι. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε το [www.ioas.gr](http://www.ioas.gr).*